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Students’ Feedback
Out of 139 students who submitted their feedback in Google form on Syllabus and its
transaction, 82% of the students have said that the teachers use ICT tools for the transaction of

the syllabus in the classrooms. More than 82% of the students have responded that the teachers

abi on time. 76% of the students have given the feedback that the

syllabi has been taught by the teachers by giving real life examples.86.3% of the students say

have completed their syll

abi that they are studying in their courses have helped them to improve their overall
% of

that the syll
personality and they think that whatever they have studied will help them to get the job. 335

these students think that the syllabi need to be changed. They have written that the topics like
coding, computerized accounting, cloud computing, machine learning, career or placement
cuidance. career opportunities, personality development, start-ups, stock market, financial
education, gender equality should be introduced and rather than theoretical subjects, more
practice and activity based subjects should be started. The subject of Psychology should be
introduced at TY level. The focus should be on current issues and general knowledge and the
topics of national importance like culture, rational politics. Industrial visits should be organized.
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Teacher’s Feedback

31 teachers gave their feedback on Syllabus and its transaction. 96% of the teachers
wrote that they use teaching aids to transact the syllabus. 80% of them use ICT tools.93.5%
teachers think that the syllabi that they teach help the students to improve their overall
personality and make them employable.However, 58.1% of the teachers think that the syllabi has
to be changed. They suggested that the topics on Computer Education, recent trends and general
awareness should be included in the syllabi. The syllabus should be made more practical or
application and competitive examination oriented. For the effective delivery of the syllabus the

number of audio-vi N
audio-visual rooms should be increased. The teachers also suggested that hands-on
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training Programmes as well as more cducational and industrial visits should be organized for the

students
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Employers' Feedback

Four of the emplovers have given the feedback that they are 100% satisfied with their
cmplovees who are the alumini of the college. They have also stated that they would like to hire
more graduates from the college as their employees in future. 50% of the employers said that the
candidates had the sufficient knowledge and skills required for the job and 67% of them think
that the svllabus that the graduates learned in the college has prepared them with required skills
for the iob. All of them believe that the candidates are honest. cthical and follow unity and
integrity in their profession.

hitns: /docs.coosle.com/forms/d/INx_P3Czjw8d_{UF1Le_M79d_zMYSEIOa7yDbRWyoaXUe

dit

Alumni Feedback

96 alumni of the college responded to the feedback sent to them through Google form.
62.5% of the alumni say that the college education has prepared them for the job. 86.9% alumni
say that the courses and the syllabi that they have learned have helped them to improve their
overall personality and 68.9% of them believe that the syllabi made them employable. 63.9% of
the alumni think that the syllabi need to be changed or updated. They suggested that in the
syllabus, the focus should be on extra curricular activities, internship and project work. There
should be more equipments in the laboratories. The focus also should be on personality
development, career guidance, practical knowledge and current trends. Workshops, internships,

industrial visits, field visits should be organized lor the students.
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